

2019年3月18日

各位

株式会社アクロディア
代表取締役社長 堤 純也
(コード番号：3823 東証第二部)
問合せ先：取締役副社長兼管理部長 篠原 洋
電話番号：(03)4405-5460

(訂正) 第三者割当により発行される新株式及び行使価額修正条項付第10回新株予約権の募集に関するお知らせ

当社は、2019年3月15日に開示いたしました「第三者割当により発行される新株式及び行使価額修正条項付第10回新株予約権の募集に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

訂正の内容（訂正箇所の下線を付して表示しております。）

1. 募集の概要

<新株予約権に係る募集の概要>

(訂正前)

(3) 発行価額 296円 (本新株予約権1個当たり 2.96円)

(訂正後)

(3) 発行価額 総額13,320,000円 (本新株予約権1個当たり 296円)

6. 割当予定先の選定理由等

(1) 割当予定先の概要

(i) 株式会社和円商事

a 割当予定先の概要

(訂正前)

(9) 主要取引先 株式会社三菱東京UFJ銀行、株式会社三井住友銀行、株式会社りそな銀行、株式会社みずほ銀行

(10) 主要取引銀行 東レ株式会社、三井化学株式会社、帝人化成株式会社、デンカポリマー株式会社、株式会社木下フレンド

(訂正後)

(9) 主要取引先 東レ株式会社、三井化学株式会社、帝人化成株式会社、デンカポリマー株式会社、株式会社木下フレンド

(10) 主要取引銀行 株式会社三菱東京UFJ銀行、株式会社三井住友銀行、株式会社りそな銀行、株式会社みずほ銀行

以上